



**SHREE
RAJASTHAN SYNTEX LTD.**

Regd. & H.O. : 27-A, First Floor, Meera Nagar,
Housing Board Colony,
Udaipur (Raj.)-313001:
M.No. 9314879380

Email: cs@srsli.in; Website: www.srsli.in

CIN: L24302RJ1979PLC001948

(Mills: Village- Udaipura, Simalwara Road, Dungarpur- 314001)

Date: 13th August, 2024

**To,
The Department of Corporate Services
BSE Limited**

P.J. Towers, Dalal Street,
Mumbai - 400 001

**Subject: Newspaper advertisement pertaining to publication of Financial Results for the
quarter ended June 30, 2024.**

Scrip Code: 503837 (SHREE RAJASTHAN SYNTEX LTD.)

Dear Sir,

Pursuant to Regulation 47(1)(b) of SEBI (LODR) Regulations, 2015, please find enclosed herewith the copies of Newspaper Advertisement for extract of Audited Financial Results for the quarter ended June 30, 2024, published in "Jaipur Mahanagar Times" (Hindi edition) and "Financial Express" (English edition).

Please take the same on your records.

Yours Faithfully,
Thanking You

For, SHREE RAJASTHAN SYNTEX LIMITED

**VIKAS LADIA
MANAGING DIRECTOR & CEO
DIN: 00256289**

Date: 13th August, 2024

Place: Udaipur



ओपीडी बंद.. एम्स-आरएमएल के सीनियर्स ने संभाला मोर्चा

हड़ताल पर 'भगवान': महिला डॉक्टर की हत्या के खिलाफ प्रदर्शन

महानगर संवाददाता

नई दिल्ली। पश्चिम बंगाल के कोलकाता में महिला चिकित्सक की हत्या के विरोध में सोमवार को दिल्ली के सरकारी अस्पतालों में डॉक्टर हड़ताल पर चले गए। एम्स और आरएमएल में जूनियर डॉक्टरों के हड़ताल पर चले जाने से सीनियर्स डॉक्टरों ने मोर्चा संभाला। दिल्ली में केंद्र सरकार के कार अस्पताल में 40 हजार से अधिक मरीज आते हैं। तो वहीं दिल्ली सरकार के 38 अस्पताल में 42 हजार से ज्यादा मरीज इलाज कराने आते हैं। इस सभी अस्पतालों में हजारों से ज्यादा डॉक्टर हड़ताल कर रहे हैं। दिल्ली में एम्स, आरएमएल और एलएनजेपी अस्पताल के डॉक्टर अपनी मांगों को लेकर हड़ताल पर बैठ गए हैं। एलएनजेपी अस्पताल के डॉक्टर सुरेश कुमार ने बताया कि हमने नोटिस दिया। हम आज ओपीडी सेवा में शामिल नहीं होंगे।



इन अस्पतालों में सेवाएं रहेंगी प्रभावित
सफरजरंग, डॉ. राममनोहर लोथिया अस्पताल, लेडी हार्डिंग मेडिकल कॉलेज व अस्पताल, वीनव्याल उपाध्याय अस्पताल, यूनिवर्सिटी कॉलेज ऑफ मेडिकल साइंसेज, गुरु तेग बहादुर अस्पताल, मानव व्यवहार एवं संबद्ध विज्ञान संस्थान (इबहलस), मौलाना आजाद मेडिकल कॉलेज व संबन्धित अस्पताल (लोकनायक व अन्य) सहित अन्य अस्पतालों के रेजिडेंट डॉक्टर सेवाएं नहीं देंगे।

आपातकालीन सेवाएं रहेंगी जारी

रेजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन का कहना है कि सिर्फ आपातकालीन सेवाएं मिलेंगी। ओपीडी, इलेक्टिव सर्जरी, वार्ड में सेवाएं, लैब में जांच सहित अन्य कार्यों में डॉक्टर मदद नहीं करेंगे। कोलकाता में जान बचाने वाली डॉक्टरों को ब्यापक दिनांक तक देशभर में सेवाएं प्रभावित रहेंगी। वहीं, फेडरेशन ऑफ रेजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन के महासचिव डॉ. संदीप गांडे ने कहा कि जल्द ब्यापक मिलना चाहिए। घटना के खिलाफ देशभर के डॉक्टर एकजुट हैं। शनिवार को आरएमएल सहित दूसरे अस्पतालों के आरडीए ने कैंडल मार्च निकाला था। इस मामले में डॉक्टरों ने अधिकारियों से अपराधियों के खिलाफ त्वरित और सख्त कार्रवाई की मांग की है। साथ ही, देशभर में डॉक्टरों के लिए सुरक्षित वातावरण सुनिश्चित करने की मांग रखी है। सफरजरंग, डॉ. राम मनोहर लोथिया, लेडी हार्डिंग सहित अन्य सरकारी अस्पतालों में रोजाना दिल्ली सहित आसपास के राज्यों से आने वाले 35 हजार से अधिक मरीज इलाज करवाते हैं। रेजिडेंट डॉक्टरों एसोसिएशन के फैसले के बाद मरीजों को काफ़ी परेशानी हो सकती है। हालांकि, प्रशासन का दावा है कि इस दौरान सीनियर संकाय व अन्य इलाज करेंगे। जबकि डॉक्टरों का कहना है कि मुख्य रूप से रेजिडेंट डॉक्टर ही मरीजों का इलाज करते हैं। ऐसे में इनके असहयोग से मरीजों को काफ़ी परेशानी हो सकती है।

वे हैं डॉक्टरों की मांग

डॉक्टरों का कहना है कि अस्पताल में डॉक्टरों को सुरक्षित माहौल देने के लिए लंबे समय से मांग की जा रही है। सफरजरंग अस्पताल में करीब दो हजार रेजिडेंट डॉक्टर हैं। यह सभी असहयोग में साध देंगे। अक्सर देखा गया है कि इन्स्यूटी के दौरान डॉक्टरों से मारपीट की घटना हो जाती है, लेकिन उन्हें कार्यस्थल पर सुरक्षित माहौल देने की व्यवस्था नहीं की जा रही है।

सक्षिप्त न्यूज

कोलकाता के अस्पताल में महिला डॉक्टर की हत्या का मामला हाईकोर्ट में आज होगी सुनवाई

महानगर संवाददाता

कोलकाता। पश्चिम बंगाल के कोलकाता में एक महिला डॉक्टर की हत्या मामले में भाजपा नेता और कलकत्ता हाईकोर्ट के वकील कौस्तव बागची ने अदालत में एक याचिका दायर की है। उन्होंने इस मामले में सीबीआई जांच की मांग की और सभी मेडिकल कॉलेजों, अस्पतालों और रेस्ट रूम में उचित सुरक्षा के साथ सीसीटीवी कैमरा लगाने का अनुरोध किया। इस याचिका पर मंगलवार को सुनवाई होगी। हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश टीएस शिवगणनम की पीठ ने इसकी जानकारी दी।

बता दें कि कोलकाता के आरजीकर मेडिकल अस्पताल में महिला डॉक्टर की हत्या के बाद मेडिकल कॉलेज के डॉक्टर और छात्र सड़क पर उतरकर लगातार विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। इस पूरे मामले की मजिस्ट्रेट जांच की मांग को लेकर जूनियर डॉक्टरों, प्रशिक्षु और स्नातकोत्तर प्रशिक्षु हड़ताल पर हैं। इस भयावह घटना के बाद आरजी कर मेडिकल कॉलेज अस्पताल के प्रिंसिपल ने अपने पद से इस्तीफा दे दिया है।

क्या है पूरा मामला : आरजी कर मेडिकल कॉलेज-अस्पताल में जूनियर डॉक्टर के साथ दरिंदगी की घटना गुरुवार-शुक्रवार की दरमियानी रात की है। मृतक मेडिकल कॉलेज में चैप्टर मेडिसिन विभाग की स्नातकोत्तर द्वितीय वर्ष की छात्रा और प्रशिक्षु डॉक्टर थीं। गुरुवार को अपनी ड्यूटी पूरी करने के बाद रात के 12 बजे उसने अपने दोस्तों के साथ डिनर किया। इसके बाद से महिला डॉक्टर का कोई पता नहीं चला। शुक्रवार सुबह उस वक्त मेडिकल कॉलेज में हड़कंप मच गया जब चौथी मंजिल के सेमिनार हॉल से अर्ध नग्न अवस्था में डॉक्टर का शव बरामद हुआ। घटनास्थल से मृतका का मोबाइल फोन और लैपटॉप बरामद किया गया। पोस्टमॉर्टम की शुरुआती रिपोर्ट से पता चला है कि महिला डॉक्टर के साथ दुष्कर्म की घटना हुई थी। जूनियर महिला डॉक्टर का शव गद्दे पर पड़ा हुआ था और गद्दे पर खून के धब्बे मिले। शुरुआती पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट में बताया गया है कि मृतक महिला डॉक्टर के मुंह और दोनों आंखों पर चोट थी। गुनाहों पर खून के निशान और चेहरे पर नाखून के निशान पाए गए। होंठ, गर्दन, पेट, बाएं टखने और दाहिने हाथ की उंगली पर चोट के निशान थे।

बेटे ने की पिटा की हत्या

दम तोड़ने तक प्लास से किए ताबड़तोड़ वार, आरोपी फरार

महानगर संवाददाता

शामली। उत्तर प्रदेश के शामली शहर के विवेक विहार में एक युवक ने अपने पिता की हत्या कर दी। आरोपी पुत्र ने सिर में प्लास से कई वार करते हुए पिता की हत्या की और फरार हो गया। हत्या का कारण प्रोपर्टी विवाद बताया गया है। शामली आदर्श मंडी थाना क्षेत्र के मोहल्ला विवेक विहार में विनोद गुप्ता (65) बैंक से सेवानिवृत्त थे। सोमवार सुबह में विनोद गुप्ता का अपने बेटे विकास के साथ किसी बात को लेकर विवाद हुआ था। गुप्ता से आग बबूला हुए आरोपी बेटे ने प्लास से अपने पिता के सिर में कई वार कर दिए जिसमें वह गिर गए और उनकी मौत हो गई। वहीं शोर-शराबा होने पर आरोपी पुत्र



फरार हो गया। मृतक की पत्नी उर्मिला की सूचना पर आदर्श मंडी थाना पुलिस व एसपी एसके सिंह व सीओ श्याम सिंह भी पहुंचे और घटना का जांचाया लिया। पुलिस ने शव पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है।

घटना के संबंध में मृतक की पत्नी ने तहरीर दी है, जिस पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया। वहीं एसपी एसके सिंह ने बताया कि पिता-पुत्र में प्रोपर्टी का विवाद चल रहा था जिसके चलते सुबह में झगडा हुआ और बेटे ने प्लास सिर में मारकर पिता हत्या कर दी। आरोपी की तलाश की जा रही है।

जमशेदपुर में दिल दहला देने वाली वारदात, स्कूल वैन चालक ने नर्सरी की छात्रा से किया दुष्कर्म

महानगर संवाददाता

रांची। झारखंड के पूर्वी सिंहभूम जिले में स्कूल वैन चालक को नर्सरी की छात्रा से कथित तौर पर दुष्कर्म करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। आरोपी की उम्र 30 साल बताई जा रही है। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने बताया कि घटना शुक्रवार को शहर के मानगो इलाके में हुई।

तीन साल की पीड़िता का मेडिकल चेकअप कराया गया और आरोपी चालक को रिवार को न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। शुक्रवार को स्कूल से घर वापस आने के बाद नाबालिग पीड़िता ने पेट दर्द की शिकायत की और बताया कि कैसे उसके स्कूल चालक ने यह जघन्य अपराध किया।

एसपी ने बताया कि कल सूचना मिलने पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक किशोर कौशल ने एक विशेष पुलिस टीम गठित की और उन्हें पोक्सो अधिनियम के प्रावधानों के तहत अपराधी को पकड़ने का निर्देश दिया। घटना के बारे में विस्तृत जानकारी जुटाने के लिए एक महिला पुलिस अधिकारी को पीड़िता के घर भेजा गया, जिसके बाद चालक को पकड़ लिया गया।

कांवड़ यात्रा: 171 फीट का तिरंगा लेकर निकले कांवड़िए

जगह-जगह हुआ स्वागत, देखने के लिए लगी भीड़

महानगर संवाददाता

लंभुआ (सुल्तानपुर)। सावन के चौथे सोमवार को बोल बम के जयकारे लगाते हुए 171 फीट की तिरंगा कांवड़ यात्रा निकाली गई। उत्साह से लबरेज कांवड़िए शाहगढ़ चौराहे से कांवड़ लेकर धोपाप घाट पहुंचे। वहां आदि गंगा गोमती से कांवड़ भरकर बाबा जनवारीनाथ धाम के लिए खाना हुए। तिरंगा कांवड़ यात्रा को देखने के लिए लोगों की भीड़ लगी रही। इस धार्मिक आयोजन में देश भक्ति का भी प्रभाव दिखाने।

171 फीट लंबी कांवड़ यात्रा सोमवार सुबह शाहगढ़ चौराहे से शुरू हुई। लंभुआ की उप जिलाधिकारी विदुषी सिंह ने कांवड़ की पूजा-आरती की। पुलिस उपधीक्षक



अब्दुस सलाम खान ने भगवा झंडा दिखाकर कांवड़ यात्रा को खाना किया। करीब 13 किमी की इस यात्रा के दौरान सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी आयोजन किया गया जिसमें महानगर के तमाम कलाकारों ने हिस्सा लिया। नगर में 10



था। परंपरा के अनुसार इस वर्ष भी तिरंगा कांवड़ की लंबाई 10 फीट बढ़ाई गई है। प. त व ष. सावन के अंतिम सोमवार को यह कांवड़ यात्रा निकाली जाती थी। इस बार सावन के अंतिम सोमवार को रक्षाबंधन पर्व होने के कारण इसका आयोजन चौथे सोमवार यानी 12 अगस्त को किया गया। यह कांवड़ यात्रा पिछले 11 वर्षों से निकाली जा रही है। शुरुआत में तिरंगा कांवड़ की लंबाई 51 फीट थी।

नेशनल हाईवे पर भीषण सड़क हादसे में 5 कांवड़ियों की मौत, 1 घायल

महानगर संवाददाता

गुवाहाटी। असम के कोकराझार जिले में सोमवार सुबह एक तेज रफ्तार ट्रक ने पहले कांवड़ियों और फिर एक कार को टक्कर मार दी, जिससे पांच लोगों की मौत हो गई और तीन अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि गोसाईंगांव थाना क्षेत्र के कचुगाव में राष्ट्रीय राजमार्ग 27 पर महाभाया मंदिर के पास तेज रफ्तार ट्रक ने श्रद्धालुओं को टक्कर मार दी,



जिससे पांच लोगों की मौत पर ही मौत हो गई और एक अन्य घायल हो गया। पुलिस के मुताबिक, चालक ट्रक लेकर मौके से फरार हो गया और उसने बिश्पुरी में एक कार को टक्कर मार दी, जिससे वाहन में सवार दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। उसने बताया कि

घटना में मारे गए लोगों की पहचान सुकरन रॉय (20), जय रॉय (11), बाप्पी घोष (21), बासुदेव रॉय (22) और नभ घोष (26) के रूप में की गई है, जो गोसाईंगांव उप-मंडल के अंतर्गत हातीगढ़ गांव संख्या एक के निवासी थे।

सुबह-सुबह नेशनल हाईवे पर भीषण सड़क हादसा, 5 छात्रों की मौत

महानगर संवाददाता

नई दिल्ली। तमिलनाडु के तिरुवेल्लूर में चेन्नई-तिरुपति नेशनल हाईवे पर भीषण सड़क हादसा हुआ है जिसमें 5 छात्रों की मौत हो गई। हाईवे पर तेज रफ्तार से जा रहे एक लॉरी और कार के बीच टक्कर होने से पांच छात्रों की मौत

हो गई, वहीं दो अन्य घायल हुए हैं। उन्हें इलाज के लिए जखमी अवस्था में अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। केके चत्रम पुलिस के अनुसार ये छात्र एक निजी विश्वविद्यालय के हैं। ये सभी एक कर में सवार होकर कहीं जा रहे थे। इसी बीच चेन्नई-तिरुपति राष्ट्रीय राजमार्ग पर लॉरी और कार के बीच टक्कर हो गई। जिसमें 5 छात्रों की जान चली गई। पुलिस ने बताया कि हादसे के बाद मृतकों के शव को मौके से पोस्टमॉर्टम के लिए भेज मामले में जांच शुरू कर दी गई है। हादसे के बाद का वीडियो भी सामने आया है।

हाईवे पर तेज रफ्तार से जा रहे एक लॉरी और कार के बीच टक्कर होने से पांच छात्रों की मौत

अपहरण के बाद चलती कार में हाथ-पैर बांध इंजीनियरिंग छात्रा से रेप

महानगर संवाददाता

आगरा। सिकंदरा इलाके में शनिवार की शाम को एक इंजीनियरिंग छात्रा का अपहरण कर लिया गया। इसके बाद चलती कार में हाथ-पैर बांधकर उसके साथ रेप किया गया। फिर अर्द्धनग्न हालत में उसे सड़क पर फेंक दिया। छात्रा के परिचित सीनियर छात्र ने ही यह घिनौनी हकत की। घटना के बाद से छात्रा सदमे में है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। पीड़िता का मेडिकल भी करा लिया है। लखनऊ की रहने वाली छात्रा की ओर से पुलिस को दी गई तहरीर के मुताबिक वह डॉ. भीमराव अंबेडकर विश्वविद्यालय में इंजीनियरिंग अंतिम वर्ष की छात्रा है। शनिवार की शाम को वह कारगिल चौराहे के पास खड़ी थी। इस दौरान उसका सीनियर छात्र शिवांश कार लेकर पहुंचा। उसने कार में बैठने के लिए कहा। मना करने पर उसने जबर्न हथक पकड़कर खींच लिया। उसने हाथ-पैर बांध दिए इसके बाद रेप किया।

जम्मू-कश्मीर के एलजी मनोज सिन्हा ने श्रीनगर में किया 'तिरंगा रैली' का नेतृत्व

महानगर संवाददाता

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने सोमवार को श्रीनगर में 'तिरंगा रैली' का नेतृत्व किया। अधिकारियों ने बताया कि शेर-ए-कश्मीर इंटरनेशनल कॉन्फ्रेंस सेंटर (एसकेआईसीसी) से डल झील के किनारे वनस्पति उद्यान तक निकाली गई। इस रैली में हजारों की संख्या में लोग शामिल हुए, जिनमें पुरुष और महिलाओं ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इसके लेकर जम्मू और कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने सोमवार को कहा कि केंद्र शासित प्रदेश में 'हर घर तिरंगा' अभियान एक जन आंदोलन बन गया है। जैसे पूरे क्षेत्र में समाज के विभिन्न वर्गों से जुड़े लोगों ने इस विचार को अपनाया है और इसे अपनी गर्जना और समर्थन से भर दिया है। नागरिकों ने तिरंगा यात्रा को एक बड़ी सफलता बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। अपने संबोधन के दौरान सिन्हा ने सभी नागरिकों से 'हर घर तिरंगा' अभियान में सक्रिय रूप से भाग



लेने का आग्रह भी किया। कश्मीरियत की भावना पर जोर देते हुए, उन्होंने सिखों, मुसलमानों, ईसाइयों और हिंदुओं से एक समृद्ध जम्मू और कश्मीर के लिए मिलकर काम करने का आह्वान किया। इस दौरान सिन्हा ने भारतीय राष्ट्रीय ध्वज को डिजाइन करने वाले पिंगली वेंकैया को भी श्रद्धांजलि दी। 'तिरंगा' रैली सरकार के 'हर घर तिरंगा' अभियान का हिस्सा है, जिसका उद्देश्य लोगों को भारत की स्वतंत्रता के प्रतीक के रूप में झंडा घर लाने और इसे फहराने के लिए प्रोत्साहित करना है। जम्मू-कश्मीर में स्वतंत्रता समारोह से पहले पिछले सप्ताह केंद्र शासित प्रदेश के कई जिलों में तिरंगा रैलियां भी निकाली गईं। ऐसी ही रैली प्रतिष्ठित डल झील में शिकारा और नावों में भी निकाली गईं।

बर्खास्त ट्रेनी आईएएस पूजा खेडकर को दिल्ली हाईकोर्ट से राहत, 21 अगस्त तक गिरफ्तारी पर रोक

महानगर संवाददाता

नई दिल्ली। दिल्ली हाईकोर्ट ने महाराष्ट्र की बर्खास्त ट्रेनी आईएएस पूजा खेडकर को राहत दी है। हाईकोर्ट ने पूजा खेडकर की गिरफ्तारी पर 21 अगस्त तक रोक लगा दी है। वहीं जस्टिस सुब्रमण्यम प्रसाद की बेंच ने पूजा खेडकर की अग्रिम जमानत याचिका पर आदेश दिया था। दिल्ली पुलिस को नोटिस जारी किया है। मामले में अगली सुनवाई 21 अगस्त को होगी। हाईकोर्ट ने पूजा खेडकर की ओर से पेश वरिष्ठ वकील सिद्धार्थ लूथरा को निर्देश दिया, कि वो इस मामले में यूपीएससी को भी पक्षकार बनाने के लिए अर्जी दाखिल करें। इसके बाद लूथरा ने जल्द ही अर्जी दाखिल करने की बात कही। दरअसल पूजा खेडकर ने पटियाला हाउस कोर्ट की ओर से अग्रिम



जमानत याचिका खारिज किए जाने के बाद हाईकोर्ट में चुनौती दी थी। इससे पहले एक अगस्त को पटियाला हाउस कोर्ट ने पूजा खेडकर की अग्रिम जमानत याचिका खारिज कर दी थी। एडिशनल सेशंस जज देवेन्द्र कुमार जांगला ने इस अग्रिम जमानत याचिका खारिज करने का आदेश दिया था। जमानत याचिका पर सुनवाई के दौरान पूजा खेडकर की ओर से पेश वकील बीना माधवन ने कहा था कि इस मामले में शिकायत वकील सिद्धार्थ लूथरा से की गई है, जिसमें जालसाजी, धोखाधड़ी का आरोप लगाया गया है। पूजा के ऊपर गिरफ्तार होने का खतरा है। पूजा खेडकर एक प्रोबेशनरी अधिकारी हैं, जिसकी वजह से नियमों के मुताबिक उसे कुछ अधिकार हासिल है।

श्री राजस्थान सिंटेक्स लिमिटेड					
CIN - L24302RJ1979PLC001948					
पंजीकृत कार्यालय: 27-ए, प्रथम तल, मीरा नगर, हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, उदयपुर-313001					
टेलीफोन: 91-9314879380, वेबसाइट www.srsln ई-मेल: cs@srsln.in					
30 जून, 2024 को समाप्त तिमाही हेतु लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का सारंश					
(प्रति शेयर बेटा को छोड़कर लाख रुपये में)					
क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्ति 30.06.2024	तिमाही समाप्ति 31.03.2024	तिमाही समाप्ति 30.06.2023	वर्ष समाप्ति 31.03.2024
1	संचालन से कुल आय	383	452	1,055	3,735
2	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (कर पूर्व, आपातकाल और/या असाधारण मद)	(220)	1,435	(798)	(14)
3	कर पूर्व अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) आपातकाल और/या असाधारण मद पर्याप्त	(227)	12,666	(800)	11,215
4	कर पर्याप्त अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (आपातकाल और/या असाधारण मद पर्याप्त)	(227)	12,666	(800)	11,215
5	अवधि हेतु कुल व्यापक आय [अवधि हेतु लाभ/(हानि) (कर पर्याप्त) और अन्य व्यापक आय (कर पर्याप्त) शामिल]	(209)	12,747	(803)	11,287
6	प्रस्त इक्विटी शेयर पूर्ण	2,801	2,801	1,370	2,801
7	आरक्षित (पुनर्मूल्यांकन को छोड़कर)	-	-	-	(1,479)
8	प्रति शेयर आय रुपये में (क. 10 प्रत्येक का अंकित मूल्य) (वर्षिक/त्रैमासिक नहीं)	(0.81)	45.22	(5.84)	40.04
	1. मूलभूत (वर्षिक/त्रैमासिक नहीं)	(0.81)	45.22	(5.84)	40.04
	2. तल्लिहूत (वर्षिक/त्रैमासिक नहीं)	(0.81)	45.22	(5.84)	40.04
नोट:					
1. उपरोक्त 30 जून, 2024 को समाप्त तिमाही के लिए सेवा (सूचीबद्धता यापिल और प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियमन, 2015 के विनियमन 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज में दाखिल किए गए अलेखपरीक्षित वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक अंश है। वित्तीय परिणामों का पूरा प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट (www.bseindia.com) और कंपनी की वेबसाइट (www.srsln.in) पर उपलब्ध है।					
2. उपरोक्त परिणामों की लेखापरीक्षा समिति द्वारा समीक्षा की गई है और 12.08.2024 को आयोजित अपनी बैठक में कंपनी के निदेशक मंडल द्वारा अनुमोदित किया गया है।					
सांख्यिक लेखा परीक्षकों ने 30 जून, 2024 को समाप्त तिमाही के परिणामों की सीमित समीक्षा की है।					
3. पिछली अवधि/वर्ष के आंकड़ों को जहाँ भी आवश्यक पाया गया है, पुनः सम्यूहक/पुनः व्यवस्थित और/या पुनर्गठित किया गया है।					
स्थान: उदयपुर					
दिनांक: 12.08.2024					
बोर्ड के आदेश से (निकाश लाडिया)					
प्रबंध निदेशक और सीईओ (सीआईएन: 00256289)					

NIMBUS PROJECTS LIMITED

Regd. Office : 1001-1006, 10th Floor, Narain Manzil, 23, Barakhamba Road, New Delhi - 110001
Phone : 011-42878900, Email : nimbusindia@gmail.com, Website : www.nimbusprojects.com CIN : L74899DL1993PLC055470

Extract of Un-Audited Standalone & Consolidated Financial Results for the Quarter Ended 30th June, 2024 (₹ In Lakhs)

PARTICULARS	STANDALONE				CONSOLIDATED			
	Quarter ended 30.06.2024 (Un-Audited)	Quarter ended 31.03.2024 (Audited)	Quarter ended 30.06.2023 (Un-Audited)	Year Ended 31.03.2024 (Audited)	Quarter ended 30.06.2024 (Un-Audited)	Quarter Ended 31.03.2024 (Audited)	Quarter Ended 30.06.2023 (Un-Audited)	Year Ended 31.03.2024 (Audited)
Total Income from operations (net)	34.51	489.66	67.75	586.98	34.51	489.66	67.75	586.98
Net Profit/(Loss) for the period (before Tax and after Exceptional Items)	(1173.54)	573.56	72.92	111.84	(1173.54)	573.09	72.92	111.33
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional Items)	(1172.74)	502.73	45.40	1.39	(1172.75)	502.27	45.40	0.89
Total Comprehensive Income for the period (Comprising profit/(Loss) for the period (after Tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(1173.47)	502.98	44.19	0.86	(1173.52)	502.52	44.25	0.48
Equity Share Capital	1083.80	1083.80	1083.80	1083.80	1083.80	1083.80	1083.80	1083.80
Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	(-) 2652.86 (As on 31.03.2024)	-	-	-	(-) 2653.47 (As on 31.03.2024)
Earnings Per Share (Face Value Rs. 10/- each)								
Basic :	(10.82)	4.64	0.42	0.01	(10.82)	4.63	0.42	0.01
Diluted :	(10.82)	4.64	0.42	0.01	(10.82)	4.63	0.42	0.01

Note:
The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website, www.bseindia.com and on the Company's website, www.nimbusprojects.com

On behalf of the Board
For **Nimbus Projects Limited**
Sd/-
BIPIN AGARWAL
(Managing Director)
DIN : 00001276

Date : 12th August, 2024
Place : New Delhi

SHREE RAJASTHAN SYNTEX LIMITED

CIN -L24302RJ1979PLC001948
Regd. Office : 27-A, First Floor, Meera Nagar, Housing Board Colony, Udaipur-313001
Tel :-91-9314879380 : Website-www.srsl.in E-mail: cs@srsl.in

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2024

(Rs. in lakhs, except per share data)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended 30.06.2024	Quarter Ended 31.03.2024	Quarter Ended 30.06.2023	Year Ended 31.03.2024
		1	Total Income from Operation	383	452
2	Net Profit/ (loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	(220)	1,435	(798)	(14)
3	Net Profit/ (loss) for the period before Tax (after exceptional and/or extraordinary items)	(227)	12,666	(800)	11,215
4	Net Profit/ (loss) for the period after Tax (after exceptional and/or extraordinary items)	(227)	12,666	(800)	11,215
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)]	(209)	12,747	(803)	11,287
6	Paid up Equity share capital	2,801	2,801	1,370	2,801
7	Reserves (excluding Revaluation Reserves)	-	-	-	(1,479)
8	Earnings Per Share in Rupees (Face Value of Rs 10/- each) (not annualised)				
	1. Basic (not annualised)	(0.81)	45.22	(5.84)	40.04
	2. Diluted (not annualised)	(0.81)	45.22	(5.84)	40.04

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of unaudited financial results for the Quarter ended June 30, 2024 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the financial results are available on stock exchange website (www.bseindia.com) and on company's website (www.srsl.in).
2. The above results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at its meeting held on 12.08.2024. The Statutory Auditors have carried out a limited review of the results for the quarter ended June 30, 2024.
3. The figures of the previous period / year have been re-grouped / re-arranged and / or recast wherever found necessary.

By Order of the Board
(Vikas Ladia)
Managing Director & CEO
(DIN: 00256289)

Place: Udaipur
Date: 12.08.2024

Canara Bank

(A Govt. of India Undertaking)

Canara Bank Regional Office: Delhi By Pass Road, Opp. Jannat Banquet Hall, Kamal Colony, Model Town, Rohtak, Haryana 124001 Phone No. 01262-273434, 7496919268, E-mail: recroroh@canarabank.com

E-AUCTION SALE NOTICE

SALE NOTICE OF MOVABLE ASSETS UNDER THE SECURITISATION AND RECONSTRUCTION OF FINANCIAL ASSETS AND ENFORCEMENT OF SECURITY INTEREST ACT, 2002 UNDER RULES 8(6) & 9 OF THE SECURITY INTEREST (ENFORCEMENT) RULES, 2002

Notice is hereby given to the public in general and in particular to the Borrower (s) and Guarantor (s) that the below described movable properties mortgaged/charged to the Secured Creditor, the possession of which has been taken by the Authorised Officer of Canara Bank will be sold on "As is where is"/"As is what is" and "Whatever there is" in Auction arranged by the service provider **M/s e-Procurement Technologies Limited-Auction Tiger, Contact: Mr. Praveenkumar Thevar (97227-78828/92655-62818/92655-62821), E-mail: support@auctiontiger.net and praveen.thevar@auctiontiger.net** through the website <https://canarabank.auctiontiger.net>

DATE OF E-AUCTION IS 11.09.2024 (12:30 PM TO 1:30 P.M.)
LAST DATE OF RECEIPT OF EMD IS 10.09.2024 UPTO 5:00 P.M.
(with unlimited extension of 5 minutes duration each fill the conclusion of the sale)

SL NO.	Branch Name/Name & Address of the Borrower(s)/ Guarantor(s)	Brief Description of Property/ies	Total Liabilities as on specified Date	Reserve Price (in Rs.)	Earnest Money Deposit (EMD) (in Rs.)	Details of A/c No. IFSC CODE Possession notice
1	Canara Bank : Gandhi Chowk Branch, Hisar, Authorised Officer, Sh. Raj Singh, (M) 8572801171, 7055860918 E-mail: recroroh@canarabank.com	Maruti Swift Zdi Bearing Chassis No. MBHCZC035KH469432. And Engine No. D13A-0803416 With Registration No. HR20AQ8026 Manufactured By Maruti Suzuki India Ltd., Colour Mearl Arctic White, Registered In The Name Of Mr. Maninder Singh S/o Sh. Kuldeep Singh, H.no 20, W. No 10, Shyam Lal Bag, Hisar Haryana-125001.	Total liabilities as on 31.08.2023 Rs. 5,24,073.63 plus further interest & othercharges (minus recovery ,if any)	Rs. 4.60 Lakhs	Rs. 0.46 Lakhs	209272946 CNBR0005058 Seizure/Possession
2	Canara Bank : HANSI branch, Authorised Officer, Sh. Raj Singh, (M) 8572801171, 7055860918 E-mail: recroroh@canarabank.com	Mahindra Supro (8 seaters) bearing chassis No. MA1FMZHLWJD33142 and Engine No. HL6D22152 with Registration No. HR20AMS399 .(minus recovery ,if any)	Total liabilities as on 10.11.2023 Rs. 4,54,203.06.00 plus further interest & othercharges .(minus recovery ,if any)	Rs. 1.50 Lakhs	Rs. 0.15 Lakhs	209272946 CNBR0003164 Seizure/Possession
3	Canara Bank : Urban Estae Branch HISAR, Authorised Officer, Sh. Raj Singh, (M) 8572801171, 7055860918 E-mail: recroroh@canarabank.com	Grand 110 Nios Registration Number Hr 20 at 0845 Manufactured By Hyundai Motor India Ltd. Chassis No. Malb351clmm234916, Engine Number G4Lamm984074, Colour Polar White 2 Registered On The Name Of Sh. Sumit Kumar S/o Sh. Satbir Singh, Singh Village Kharar, Near Valmiki Mandir, Tehsil & District Hisar Haryana 125044.	Total liabilities as on 31.08.2023 Rs. 7,64,810/- plus further interest & othercharges .(minus recovery ,if any)	Rs. 4.50 Lakhs	Rs. 0.45 Lakhs	209272946 CNBR0002990 Seizure/Possession

Other terms and conditions:
(a) The property is being sold with all existing and future encumbrances, whether known or unknown to the bank. The authorized officer/secured creditor will not be responsible for any third-party claims, rights, or dues. The purchaser should conduct due diligence on all aspects related to the property to their satisfaction. Bidders are advised to satisfy themselves with the title and correctness of other details pertaining to the secured assets, including the size/area of the immovable secured asset in question and ascertain any other dues, liabilities, or encumbrances from the concerned authorities to their satisfaction before submitting the bid. The purchaser shall not be entitled to make any claim against the authorized officer/secured creditor in this regard at a later date.
(b) In the event of any default in payment of any of the amounts, or if the sale is not completed due to default on the part of the purchaser/bidder within the aforementioned time limit, the bank shall be entitled to forfeit all monies paid by the purchaser/bidder till then and put up the secured asset(s) for sale again, in its absolute discretion. Further, all costs and expenses incurred by the bank on account of such resale shall be borne and paid by the defaulting purchaser.
(c) Auction/bidding shall be only through Online Electronic Bidding through the website <https://canarabank.auctiontiger.net>. Bidders are advised to go through the website for detailed terms before taking part in the e-auction sale proceedings.
(d) The property can be inspected, any time with Prior Appointment with Authorized Officer on or before the date of submission of EMD i.e. 10.09.2024.
(e) The property will be sold for the price which is more than the Reserve Price, and the participating bidders may improve their offer further during the auction process.
(f) EMD amount of 10% of the Reserve Price is to be deposited by way of Demand draft in favour of Authorized Officer of respective Canara Bank Branches, OR shall be deposited through RTGS/NEFT/Fund Transfer to credit of account of respective Canara Bank Branches, on or before 10.09.2024 by 05.00 pm.
(g) After payment of the EMD amount, the intending bidders should submit a copy of the following documents/details on or before 10.09.2024 by 05.00 pm, to Canara Bank respective Branches/ARM Branch Karnal by hand or by email.
(h) Demand Draft/Pay order towards EMD amount. If paid through RTGS/NEFT, acknowledgement receipt thereof with UTR No.
(i) Photocopies of PAN Card, ID Proof and Address proof. However, successful bidder would have to produce these documents in original to the Bank at the time of making payment of balance amount of 25% of bid amount.
(j) Bidders Name, Contact No. Address, E Mail Id.
(k) Bidders A/c details for online refund of EMD.
(l) EMD deposited by the unsuccessful bidder shall be refunded to them. The EMD shall not carry any interest.
(m) Auction would commence at Reserve Price, as mentioned above. Bidders shall improve their offers in multiples of Rs.1,000/- The bidder who submits the highest bid (above the Reserve price) on closure of Online auction shall be declared as successful bidder. Sale shall be confirmed in favour of the successful bidder, subject to confirmation of the same by the secured creditor.
(n) The successful bidder shall deposit 25% of the sale price (inclusive of EMD already paid), immediately on declaring him/her as the successful bidder, and the balance within 15 days from the date of confirmation of sale by the secured creditor. If the successful bidder fails to pay the sale price, the deposit made by him shall be forfeited by the Authorized Officer without any notice, and the property shall forthwith be put up for sale again.
(o) For sale proceeds of Rs. 50 (Rupees Fifty) lacs and above, the successful bidder will have to deduct TDS at the rate 1% on the Sale proceeds and submit the original receipt of TDS certificate to the Bank.
(p) All charges for conveyance, stamp duty/GST registration charges, etc., as applicable, shall be borne by the successful bidder only.
(q) Authorized Officer reserves the right to postpone/cancel or vary the terms and conditions of the e-auction without assigning any reason thereof.
(r) In case there are bidders who do not have access to the internet but interested in participating in the e-auction, they can approach concerned Circle office or Canara Bank Rohtak Main Branch who, as a facilitating center. For further details, contact No. (9265562818/9265562821 D:079-68136842/6837/6875). Email Id: Praveen.thevar@auctiontiger.net or Support@auctiontiger.net

MISHKA EXIM LIMITED

CIN L51909DL2014PLC270810
Regd. Off. F-14, First Floor, Cross River Mall, CBD Ground, Shahdara New Delhi-110032, email : mishkaexim@gmail.com

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2024

(Rs. In Lakhs, except per share data)

Sl. No.	Particulars	Standalone			Consolidated		
		Quarter Ended 30.06.2024 (Unaudited)	Quarter Ended 30.06.2023 (Unaudited)	Year Ended 31.03.2024 (Audited)	Quarter Ended 30.06.2024 (Unaudited)	Quarter Ended 30.06.2023 (Unaudited)	Year Ended 31.03.2024 (Audited)
1	Total Income from operations	146.37	5.69	386.80	146.37	16.22	440.19
2	Net Profit/(Loss) from ordinary activities after finance costs but before Exceptional Items	8.25	(5.43)	31.83	7.64	(4.12)	38.60
3	Net Profit/(Loss) Before Tax (after exceptional items and/or extraordinary items)	8.25	(5.43)	31.83	7.64	(4.12)	38.60
4	Net Profit/(Loss) after Tax (after exceptional items and/or extraordinary items)	5.27	(3.69)	18.91	3.53	(2.76)	25.47
5	Total Comprehensive Income/(Loss) for the period [comprising of Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	5.27	(3.69)	33.59	3.53	(2.76)	54.13
6	Paid - up Equity share capital/ Face value of Rs.10/- each	1,445.00	1,445.00	1,445.00	1,445.00	1,445.00	1,445.00
7	Other Equity (excluding Revaluation Reserve) as per the audited balance sheet			329.56			716.96
8	Earning per Equity Share (FV Rs10/-per share) (not annualised)						
a)	Basic	0.04	(0.03)	0.13	0.02	(0.02)	0.18
b)	Diluted	0.04	(0.03)	0.13	0.02	(0.02)	0.18

Note:-
The above is an extract of detailed format of Quarterly Unaudited financial Results filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Unaudited Financial Results are available on the website of BSE Limited (www.bseindia.com) and on the company's website (www.mishkaexim.com).

For **MISHKA EXIM LIMITED**
Sd/-
RAJNEESH GUPTA
(MANAGING DIRECTOR)
DIN No.00132141

Place : Delhi
Date : 12/08/2024

ORIX LEASING & FINANCIAL SERVICES INDIA LIMITED

(formerly known as OASIS Auto Financial Services Limited) (A Subsidiary of ORIX Auto Infrastructure Services Limited)
Regd. Office : Plot No. 94, Marol Co-operative Industrial Estate, Andheri-Kurla Road, Andheri (E), Mumbai - 400 059
Tel. : + 91 22 2859 5093 / 6707 0100 | Fax : +91 22 2852 8549
Email: info@orixindia.com | www.orixindia.com | CIN: U74900MH2006PLC163937

(Notice under Section 13(2) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002)

The following borrowers and co-borrowers availed the below mentioned secured loans from ORIX Leasing & Financial Services India Limited. The loans of the below mentioned borrowers have been secured by the mortgage of their respective properties. As they have failed to adhere to the terms and conditions of the respective loan agreements and had become irregular, their loans were classified as NPA as per the RBI Guidelines. Amounts due by them to ORIX Leasing & Financial Services India Limited, are mentioned as per the respective notices issued more particularly described in the following table and further interest on the said amounts shall also be applicable and the same will be charged as per contractual rate with effect from their respective dates

Sr No.	Loan Account No.	Type of Loan	Name of borrowers	Outstanding as per 13(2) Notice	Notice Date	Details of Secured asset
1	LN0000000011855	SME Secured Loan	M/s Kelmens Engineering India Private Limited 2. Mukesh Kumar Garg 3. Shyam Lal Garg 4. Anju Garg 5. Mukesh Kumar Garg	INR 41,82,124.50/-	09.08.2024	Item-1 - All That Piece And Parcel Of One Residential Built-up Pvt. Flat No. TF-19, Admeasuring 36.62 Sq. Mtrs. (covered Area), On Third Floor (without Roof Rights), Part Of Property No. 1/2572, Land Measuring Area 45 Sq. Yds. i.e. 37.62 Sq. Mtrs., Out Of Khaska No. 2923/1949/106 & 1944/105, Alongwith Its Whole Of The Structure Of One Bedroom, One Drawing Room, One Kitchen, One Toilet-cum-bathroom, Situated In The Area Of Village Chandrawali Alias Shahdara, In The Abadi Of Gali No. 5, Ram Nagar, Loni Road, Illaga Shahdara, Delhi-110032, With All Common Facilities Such As Common Stairs, Common Gallery, Common Two-wheeler Parking On Lower Ground Floor, And With The Proportionate Rights Of The Undermeath, Which Is Bounded As Under- East : Flat No. 20, West: Passage/Road, North : Flat No. 18, South : Property Of Others Item-2 - All That Piece And Parcel Of One Residential Builtup Pvt. Flat No. TF-20, Area 50 Sq. Mtrs., On Third Floor (without Roof Rights) Part Of Property No. 1/2572, Land Measuring Area 50 Sq. Mtrs., Out Of Khaska No. 2923/1949/106, And 1944/105, Alongwith Its Whole Of The Structure Of Two Bed Room, One Drawing Room, One Kitchen, Two Toilet Cum Bathroom, Situated In The Area Of Village Chandrawali, In The Abadi Of Gali No.5, Ram Nagar, Shahdara, Delhi-110032, With All Common Facilities Such As Common Stairs, Common Gallery, Common One Car Parking On Lower Ground Floor, And With The Proportionate Rights Of The Land Underneath, And Bounded Of The Said Property As Under- East : Road, West : Property Of Others, North : Remaining Portion, South : Property Of Others

You are hereby called upon to pay the amounts due to ORIX Leasing & Financial Services India Limited as per details shown in the above table with contracted rate of interest thereupon from their respective dates and other costs, charges etc., within 60 days from the date of this publication, failing which the undersigned shall be constrained to initiate proceedings U/s 13(4) and Sec. 14 of the SARFAESI Act, against the mortgage properties mentioned herein above to realize the amount due to ORIX Leasing & Financial Services India Limited. Further you are prohibited U/s 13(13) of the said Act from transferring the said secured asset either by way of sale / lease or otherwise.

Date : 09.08.2024
Place : Delhi

Sd/- Authorised officer
ORIX Leasing & Financial Services India Limited

PRIMO CHEMICALS LIMITED

(Formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Ltd.)
CIN: L24119CH1975PLC003607
Registered Office: SCO 125-127, Sector 17-B, Chandigarh, 160017
Corporate Office: Bay No.46-50, Sector 31-A, Chandigarh, 160030, Tel No. 0172-2801649, Email: secretary@primochemicals.in, Website: www.primochemicals.in

Extracts of Unaudited Financial Results for the Quarter Ended 30th June, 2024

(Rs. In Lakhs)

Quarter Ended 30.6.2024 (Unaudited)	Quarter Ended 31.3.2024 (Audited)	Quarter Ended 30.6.2023 (Unaudited)	Financial Year Ended 31.03.2024 (Audited)	Sr. No.	Particulars	CONSOLIDATED			
						Quarter Ended 30.6.2024 (Unaudited)	Quarter Ended 31.3.2024 (Audited)	Quarter Ended 30.6.2023 (Unaudited)	Financial Year Ended 31.03.2024 (Audited)
12192.82	10247.5	10987.78	39698.02	1	Total Income from operations (Net)	12192.82	10247.5	10987.78	39698.02
587.38	542.39	545.99	1942.14	2	Other Income	587.38	542.39	545.99	1942.14
12780.2	10789.89	11533.77	41640.16	3	Total Income	12780.2	10789.89	11533.77	41640.16
303.69	(1049.76)	77.61	(3142.51)	4	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	303.69	(1049.76)	77.61	(3142.51)
303.69	(1049.76)	77.61	(3142.51)	5	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	303.69	(1049.76)	77.61	(3142.51)
(1171.10)	678.47	(371.99)	(2585.82)	6	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(1171.10)	678.47	(371.99)	(2585.82)
-	-	-	-	7	Share of Profit / (Loss) in Associates	46.13	30.50	(56.88)	53.12
(1171.10)	678.47	(371.99)	(2585.82)	8	Profit / (Loss) for the period	(1124.97)	708.97	(428.87)	(2532.70)
(1171.04)	679.01	(324.98)	(2594.92)	9	Total Comprehensive Income for the period (comprising profit/(loss) and other comprehensive income (after tax))	(1124.91)	709.51	(381.86)	(2541.80)
4846.86	4846.86	4846.86	4846.86	10	Paid up Equity Shares Capital	4846.86	4846.86	4846.86	4846.86
Rs.2/-	Rs.2/-	Rs.2/-	Rs.2/-	11	Face Value (In Rs.)	Rs.2/-	Rs.2/-	Rs.2/-	Rs.2/-
-	-	-	29735.74	12	Reserves excluding Revaluation Reserves	-	-	-	30379.35
(0.48)*	0.28*	(0.15)*	(1.07)	13	Earnings/(Loss) per Equity Share (Rs.)	(0.46)*	0.29*	(0.18)*	(1.05)
(0.48)*	0.28*	(0.15)*	(1.07)		a) Basic	(0.46)*	0.29*	(0.18)*	(1.05)
					b) Diluted	(0.46)*	0.29*	(0.18)*	(1.05)

*EPS not annualised.
Notes: 1. The above results have been reviewed by the Audit Committee and thereafter approved by the Board in its meeting held on 12th August, 2024. 2. The above extracts of unaudited financial results of the Company have been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (IND AS) prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 (the "Act") read with relevant rules issued thereunder, other accounting principles generally accepted in India and guidelines issued by the Securities and Exchange Board of India. 3. The figures of the previous period have been regrouped/reclassified, wherever necessary. 4. The above is an extract of the detailed format of Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the quarter ended 30th June, 2024 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the quarter ended 30th June, 2024, is available on the BSE Limited's website i.e. www.bseindia.com and Company's website i.e. www.primochemicals.in

For and on behalf of the Board
Sd/-
(Naveen Chopra)
Managing Director

Place : Chandigarh
Date : 12th August, 2024

THE BUSINESS DAILY.

FOR DAILY BUSINESS.

FINANCIAL EXPRESS

READ TO LEAD

financialexpress.com